Szanowni Rodzice!
W drugiej połowie lutego rozpoczęła się rekrutacja dzieci do naszego przedszkola na rok szkolny 2021/2022 i podzielona jest na dwa etapy:
Rekrutacja wewnętrzna:
W dniach od 15.02 – 27.02.21 r. odbędzie się rekrutacja wewnętrzna tylko dla dzieci już uczęszczających do naszego przedszkola. Deklaracje o kontynuowaniu będą rozdane przez wychowawców. Prosimy o wypełnienie i dostarczenie deklaracji w terminie do 27.02. 
Rekrutacja zewnętrzna:
Od dnia 01.03.21 – 31.03.21 r. rozpocznie się rekrutacja zewnętrzna na wolne miejsca dla dzieci z roczników 2015, 2016, 2017, 2018 i 2019 (tylko dzieci urodzone do końca lutego 2019). Karty zgłoszenia będą dostępne na stronie www i w sekretariacie szkoły. 
Dokumenty można dostarczać osobiście do sekretariatu lub drogą mailową na adres przedszkoleczerwienne@gmail.com 
Do sekretariatu wpuszczane będą tylko osoby w maseczkach zakrywających usta i nos. Prosimy o przychodzenie tylko jednego rodzica i zachowanie dystansu 2 m pomiędzy osobami. Ze względów bezpieczeństwa w razie pojawienia się jednocześnie większej liczby chętnych rodziców do zapisania dziecka do przedszkola będą wpuszczane tylko po 4 osoby równocześnie, kolejne osoby będą musiały poczekać na dworze.
